



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА ПРОТОКОЛ

першого засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора Шевченківської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради (далі – комісія)

04.02.2022

м. Черкаси

Присутні члени комісії: Мушієк М.Г. – голова комісії, Сімушіна О.І. – заступник голови комісії, Толмосова Н.П. – секретар комісії, Топчій І.В., Шевченко Т.О.

Відсутні: член комісії Овчаренко О.С.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Ознайомлення членів комісії з розпорядженнями голови обласної ради від 12.01.2022 № 8-р «Про оголошення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора Шевченківської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради» та від 01.02.2022 № 24-р «Про утворення конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора Шевченківської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради» та порядком роботи комісії.

2. Повідомлення всіх присутніх про вимоги та обмеження, встановлені Законом України «Про запобігання корупції», у тому числі з механізмом повідомлення членом комісії про конфлікт інтересів та його подальшими діями.

3. Оголошення осіб, від яких надійшли документи із заявою про участь у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора Шевченківської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради, перевірка поданих документів щодо відповідності установленим вимогам та прийняття рішення про допущення та/або недопущення до участі у конкурсному відборі претендентів.

4. Про порядок формування екзаменаційних білетів, затвердження переліку тестових та ситуаційних завдань щодо перевірки претендентів на зайняття посади директора Шевченківської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради.

5. Про встановлення регламенту виступу претендентів та обговорення їх презентацій членами комісії з проведення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора Шевченківської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради, дати й часу проведення наступного засідання.

1.

СЛУХАЛИ:

Мушієка М.Г. – голову комісії, який повідомив, що на засіданні конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора Шевченківської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради (далі – комісія) присутні шість членів комісії, що свідчить про те, що засідання є правоможним та запропонував затвердити шляхом голосування порядок денний першого засідання комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 5 (одноголосно).

ВИСТУПИЛИ:

Толмосова Н.П. – секретар комісії, яка ознайомила членів комісії з розпорядженнями голови обласної ради від 12.01.2022 № 8-р «Про оголошення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора Шевченківської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради» та від 01.02.2022 № 24-р «Про утворення конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора Шевченківської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради», та яка звернула увагу присутніх на особливості проведення конкурсного відбору претендентів на зайняття посад керівників закладів загальної середньої освіти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області згідно з Положенням про конкурсний відбір претендентів на зайняття посад керівників закладів загальної середньої освіти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області, затвердженого рішенням обласної ради від 19.02.2021 № 5-14/VIII (зі змінами) (далі – Положення), а саме, що конкурсний відбір переможця здійснюється за результатами перевірки знання законодавства у сфері загальної середньої освіти шляхом тестування, професійних компетентностей шляхом письмового виконання ситуаційного завдання та презентації перспективного плану розвитку закладу. Конкурсний відбір проходить із відеофіксацією засідання та оприлюднюється на офіційному сайті обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 5 (одноголосно).

ВИРІШИЛИ:

Інформацію секретаря комісії Толмосової Н.П. взяти до відома та врахування у подальшій роботі комісії.

2.

СЛУХАЛИ:

Толмосову Н.П., секретаря комісії, яка повідомила присутніх про наявність вимог та обмежень до членів комісії, встановлених Законом України "Про запобігання корупції", та зазначила, що відповідно до п.14 Положення членом конкурсної комісії не може бути особа щодо якої є документально підтверджена інформація про:

- 1) визнання в установленому законом порядку недієздатною або цивільна дієздатність якої обмежена;
- 2) судимість або на яку протягом останнього року накладалося адміністративне стягнення за вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення;
- 3) відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» є близькою особою Претендента або особою, яка може мати конфлікт інтересів.

Згідно з п. 15 Положення, у разі виникнення у члена конкурсної комісії обставин, передбачених пунктом 14 Положення, такий член конкурсної комісії зобов'язаний невідкладно самостійно зробити оголошення під час засідання конкурсної комісії та подати обласній раді письмову заяву про виключення його із складу конкурсної комісії. За неподання зазначеної інформації член конкурсної комісії несе відповідальність згідно із законодавством.

Кожен із присутніх на засіданні членів комісії особисто підписав документ «Попередження про вимоги та обмеження, встановлені Законом України «Про запобігання корупції» щодо відсутності на цей час вищеперерахованих обставин, що перешкождали б їм брати участь у роботі комісії (додається).

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 5 (одноголосно).

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію секретаря комісії Толмосової Н.П. взяти до відома та врахувати у подальшій роботі комісії.

2. Попередження про вимоги та обмеження, встановлені Законом України «Про запобігання корупції», підписані присутніми членами комісії, долучити до протоколу.

3.

СЛУХАЛИ:

Толмосову Н.П. – секретаря комісії, яка повідомила, що відповідно до розміщеного на офіційному сайті обласної ради 12 січня цього року оголошення про конкурсний відбір претендентів на зайняття посади директора Шевченківської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради (далі – Оголошення) прийом документів здійснювався з 12 до 31 січня 2022 року включно.

За цей період надійшли документи від двох осіб – **Яровенко Лариси Василівни та Прядко Анни Геннадіївни.**

ГОЛОСУВАЛИ щодо взяття до відома інформації та врахування у подальшій роботі комісії: «ЗА» -5 (одноголосно).

ВИРІШИЛИ:

Інформацію секретаря комісії Толмосової Н.П. взяти до відома та врахувати у подальшій роботі комісії.

СЛУХАЛИ:

Толмосову Н.П. – секретаря комісії, яка зачитала комісії зазначені в Оголошенні кваліфікаційні вимоги до претендента:

- 1) громадянин України;
- 2) вільне володіння державною мовою;
- 3) вища освіта ступеня не нижче магістра;
- 4) стаж педагогічної та/або науково-педагогічної роботи не менше трьох років.

Мушієка М.Г. – голову комісії, який запропонував розглянути документи, подані претендентом Яровенко Л.В., та визначити відповідність цього претендента встановленим в Оголошенні, вимогам.

ВИСТУПИЛИ:

Толмосова Н.П. – секретар комісії, яка докладно ознайомила членів комісії з поданими Яровенко Л.В. документами, зауваживши, що згідно з поданими нею у повному обсязі документами, претендент відповідає встановленим вимогам.

ГОЛОСУВАЛИ щодо допущення Яровенко Л.В. до участі у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора Шевченківської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради: «ЗА» - 5 (одноголосно).

ВИРІШИЛИ:

Допустити Яровенко Ларису Василівну до участі у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора Шевченківської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради.

СЛУХАЛИ:

Мушієка М.Г. – голову комісії, який запропонував розглянути документи, подані претендентом Прядко А.Г. та визначити відповідність цього претендента встановленим в Оголошенні, вимогам.

ВИСТУПИЛИ:

Толмосова Н.П. – секретар комісії, яка докладно ознайомила членів комісії з поданими Прядко А.Г. документами, зауваживши, що Прядко А.Г. документи подані не у повному обсязі: відсутня програма розвитку та/або перспективний план школи-інтернату.

Далі доповідач зазначила, що відповідно до пункту 28 Положення, до участі у Конкурсному відборі не можуть бути допущені особи, які подали не всі документи, визначені Положенням, для участі в конкурсному відборі, або які подали документи після завершення строку їх подання.

ВИСТУПИЛИ:

Сімушіна О.І., заступник голови комісії, яка доповіла, що як наслідок, такий претендент не може бути допущений до конкурсу, у зв'язку з неповним пакетом поданих ним документів, відповідно до установлених вимог.

ГОЛОСУВАЛИ щодо допущення Прядко А.Г. до участі у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора Шевченківської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради:

«ЗА» - 0;

«ПРОТИ» - 4 (Сімушіна О.І., Топчій І.В., Шевченко Т.О., Толмосова Н.П.);

«УТРИМАЛИСЯ» - 1 (Мушієк М.Г.).

ВИРІШИЛИ:

Не допускати Прядко Анну Геннадіївну до участі у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора Шевченківської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради.

4.

СЛУХАЛИ:

Толмосову Н.П. – секретаря комісії, яка повідомила, що Положенням затверджено перелік питань для перевірки знання законодавства України у сфері загальної освіти (додаток 1 до Положення).

Обов'язок щодо підготовки ситуаційних завдань для перевірки професійної компетентності претендентів згідно з Положенням, покладається на представників галузевого управління обласної державної адміністрації, що входить до складу конкурсної комісії, а саме Управління освіти і науки Черкаської облдержадміністрації.

Доповідач зазначила що Управлінням освіти і науки Черкаської облдержадміністрації надано ситуаційні завдання для перевірки професійної компетентності претендентів.

На основі вищезазначених матеріалів необхідно сформулювати екзаменаційні білети, що містять три тестових та одне ситуаційне завдання.

ВИСТУПИЛИ:

Мушієк М.Г. – голова комісії, який запропонував для перевірки знання законодавства України у сфері загальної освіти сформулювати 10 екзаменаційних білетів, кожен з яких включатиме 3 тестові питання з 30, наведених у додатку 1 до Положення, та 1 ситуаційне із 8, що запропоновані Управлінням освіти і науки Черкаської ОДА.

ГОЛОСУВАЛИ щодо формування 10 екзаменаційних білетів, кожен з яких включатиме 3 тестові питання з 30, наведених у додатку 1 до Положення, та 1 ситуаційне із 8, що запропоновані Управлінням освіти і науки Черкаської ОДА: «ЗА» - 5 (одноголосно).

ВИРІШИЛИ:

Для перевірки знання законодавства України у сфері загальної освіти кандидатів на посаду директора Шевченківської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради сформувати 10 екзаменаційних білетів кожен з яких включатиме 3 тестові питання з 30, наведених у додатку 1 до Положення, та 1 ситуаційне із 8, що запропоновані Управлінням освіти і науки Черкаської ОДА та затвердити їх.

5.

СЛУХАЛИ:

Мушієка М.Г. – голову комісії, який запропонував визначитися членам комісії з регламентом виступів претендентів, обговорення членами комісії претендентів під час засідання та запропонував наступний регламент виступів:

для претендентів на посаду – 10 хв;

на обговорення кандидатури – 10 хв;

для виступу представника від громадськості – 3 хв.

ВИСТУПИЛИ:

Сімушіна О.І. – заступник голови комісії, яка запропонувала підтримати зазначену пропозицію та зауважила, що визначеного часу достатньо для ефективної роботи конкурсної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ щодо встановлення регламенту виступу претендентів та обговорення членами конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора Шевченківської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради:

для претендентів на посаду – 10 хв;

на обговорення кандидатури – 10 хв;

для виступу представника від громадськості – 3 хв. :

«ЗА» - 5 (одноголосно).

ВИСТУПИЛИ:

Мушієк М.Г. – голова комісії, який повідомив, що відповідно до розпорядженням обласної ради від 12.01.2022 № 8-р «Про оголошення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора Шевченківської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради» визначено дату проведення конкурсного відбору 10 лютого 2022 року та запропонував призначити на цю дату, о 10.00 годині в кабінеті 434 Будинку рад конкурсний відбір.

ГОЛОСУВАЛИ щодо проведення конкурсного відбору 10 лютого 2022 року о 10.00 годині в кабінеті 434 Будинку рад: «ЗА» - 5 (одноголосно).

ВИРІШИЛИ:**1. Затвердити регламент виступаючих:**

- 1) для претендентів на посаду – 10 хв;
- 2) на обговорення кандидатури – 10 хв;
- 3) для виступу представника від громадськості – 3 хв.

2. Визначити дату проведення конкурсного відбору 10 лютого 2022 року о 10.00 годині в кабінеті 434 Будинку рад.

Голова комісії

М. МУШІЄК

Заступник голови комісії

О. СІМУШІНА

Члени комісії:

І. ТОПЧІЙ

Т. ШЕВЧЕНКО

Секретар комісії

Н. ТОЛМОСОВА